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1)

m Mencione los elementos del conjunto dado que sean

(a) nimeros naturales

4) Diga si cada desigualdad es verdadera o falsa.

(b) niimeros enteros a) ~o= =10 e) V2> 141
¢) nimeros racionales —< — e
11 13 f) 2
(d) nimeros irracionales
c) —w> -3
» o o B4 )
A= {0,—10,50,%, 0.538, V7, 1.23, —3, \;}2} d) 11 e
B ={1.001,0.333..., —m, —11, 11, 13, V16, 3.14, % 5) Encuentre el conjunto indicado si
A=41,2.3,4,5,6,7} B=1{2,4,6, 8}
C=4718,9, 10}
2) E conjunto de nimeros entre 2 y 7, pero que no los incluye, se
puede escribir como sigue: a) BUC d) BNC
o en notacion constructiva de conjuntos y b) FERE e) &N e
en notacion de intervalos. c) AUBUC f) A BNE
] _ o 6) Exprese el intervalo en términos de desigualdades y, a
3) Ejecute las operaciones indicadas.

(a)

wWits| B

(b) 0.25(% + 1)

(R T

continuacién, grafique el intervalo.

a) [2.8) c)
b) [2.) d)




7)  Evalde cada expresién. 9) . Envio de un paquete por correo La oficina de correos

sOlo aceptara paquetes para los cuales la longitud mas la circun-

a) | |—6| — | —4 H c) i ferencia no sea de mas de 108 pulgadas. Asi, para el paquete de
—1| la figura, debemos tener

b) |2-|-12|| d) —1-|1-|-1 L+2(x+y) =108

(a) ;La oficina de correos aceptara un paquete de 6 pulgadas
de ancho, 8 pulgadas de profundidad y 5 pies de largo? ;Y
8) Encuentre la distancia entre los nimeros dados. un paquete que mida 2 pies por 2 pies por 4 pies?

(b) ;Cual es la maxima longitud aceptable para un paquete que

] > tiene una base cuadrada que mide 9 pulgadas por 9 pulga-
=3 =& =1 I L @ 3 das?

5 pies = 60 pulg.

| 6 pulg. N
B
C) —38 y o 7 8 pu]g
d) =25w—1.8 10) Signos de numeros Sean a, b y ¢ niimeros reales tales que

a>0,b<0yc<0.Encuentre el signo de cada expresion.

a) c—a c) a + bc
b) —abc d) av’
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1) Para el conjunto A

a) {50} Para el conjunto B
m Mencione los elementos del conjunto dado que sean b) { 0 7 _11 7 50 } _
(a) niimeros naturales c) {0’3_10’50’22/7’1’23’0'538’_1/3}la); :11; 1
(b) niimeros enteros d) { ?_ V;} - ’
(c) mi‘mcmsr.acinralca J-/ C) {1.001,0.333. . ,_11,11,13/15,V|_6 ,3.14,15/3}
(d) nimeros irracionales d) {_n}
A= {0.—10.50,% 0538, V7. 123, -1 V2}
B ={1.001,0333..., —m, —11, 11, 3, V16,3.14, 5}
2)

El conjunto de nimeros entre 2 y 7, pero que no los incluye, se
puede escribir como sigue:

en notacion constructiva de conjuntos y %‘ {% | L < X< } ]

en notacion de intervalos. ( -2 -+ )
1

—_—

3) B2 = *.'E_,l.l. - (b) 0.25( +3) = 25/72
0 al |3 =
=1 _ao3a)-0)




4) a) 6<-10F e)vi>141V
b LI \/ I
) 113 s ~LE
C) - > =3 T—
4y 1> F
5) Encuentre el conjunto indicado si
A={1,234567T} B={2,4,6,8}
C=1.8% 10}

(]) BUC ={2,4,6,7,8,9,10 } d) BNC ={8}
e) ANC =(7}

f) AnNBNC =¢{3

b) AucC ={123456.7.8,9,10}

c) AUBUC={1,2.3,4,5,6,7,8,9,10}

7)

a) |[[—6]—[-4]| =]6-4]=2
b) |2-|-12] =|2-12|=|-10| =10
- -1
c) L = _ = -1
| =1} ]
d —1-|1-|-1|| =1-1]1-1|=-1-0 =-1

6) Exprese el intervalo en términos de desigualdades y, a

continuacion, grafique el intervalo.

a) [2.8) ={x]2<x<8} 3

Ne ¢

b) [2.00) ={x|x>2} 5!

) [—6.-1 ={x|-6<x<-1/2}
d) (—o01) ={x|x<1}

4

8) Encuentre la distancia entre los nimeros dados.

a) e +—> =5
3-2-1 01 2 3

S TR T

c) -38y-57 =19

d) -26y—-18 =0.8




9)

b)

. Envio de un paquete por correo La oficina de correos
solo aceptara paquetes para los cuales la longitud mas la circun-
ferencia no sea de mas de 108 pulgadas. Asi, para el paquete de

la figura, debemos tener

L+ 2(x+y) =108

(a) ;La oficina de correos aceptara un paquete de 6 pulgadas
de ancho, 8 pulgadas de profundidad y 5 pies de largo? ;Y
un paquete que mida 2 pies por 2 pies por 4 pies?

(b) ;Cual es la maxima longitud aceptable para un paquete que
tiene una base cuadrada que mide 9 pulgadas por 9 pulga-

das?

60 + 2(6+8).< 108

5 pies = 60 pulg.

N 6 pulg.

8 pulg.

88<108 —

48 + 2(24+24) < 108

144<108 ——=

L<108 - 2(x+y)
L<108 - 2(9+9)
L< 72 pulgadas

>

N

La desigualdad es verdadera,
por lo tanto ST lo recibiré

La desigualdad NO es
verdadera,por lo tanto NO lo
recibird.

Maxima longitud aceptada

10)

a) (cc)-lo)=

a)
b)

Signos de numeros Sean a, b y ¢ niimeros reales tales que

a>0,b <0yc <0. Encuentre el signo de cada expresion.

c—d

—abc

—

b) _{aL—\ﬂl (-
CB a—k—(-%)(-c}

_b>2

¢)

Qﬁ]: —

i

c)
d)

a+ bc

j
ab”

+



